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Λίστα ελέγχου για τον σχεδιασμό μιας "Ημέρας Συνάντησης 
online/στο χώρο των σχολείων 

Περίοδος Κατάλογος ελέγχου Έλεγχος 

Πριν από την 
εκδήλωση 

Καθορισμός του θέματος της Ημέρας Συνάντησης με όλους τους εκπαιδευτικούς  

Σχεδιασμός μιας κοινής διαδικασίας για τη διεξαγωγή των μαθημάτων στο κάθε σχολείο  

Καθορισμός των ημερομηνιών και της διάρκειας της Ημέρας Συνάντησης  

Οριστικοποίηση του καταμερισμού των καθηκόντων για την Ημέρα Συνάντησης και 
κατανείμετε τα καθήκοντα 

 

Προγραμματισμός ενός χώρου για μια δια ζώσης εκδήλωση ή έναν σύνδεσμο διαδικτυακής 
συνάντησης για μια διαδικτυακή εκδήλωση. 

 

(για δια ζώσης εκδήλωση) Παροχή του απαραίτητου εκπαιδευτικού υλικού, ψηφιακού και 
υλικού. 

 

(για διαδικτυακή εκδήλωση) Διασφάλιση ότι οι μαθητές/τριες γνωρίζουν πώς να 
χρησιμοποιούν το εργαλείο ψηφιακής συνάντησης. 

 

Δημιουργία καταστάσεων για μικρές ομάδες μικτών θεμάτων  

Κοινή απόφαση μαζί με τους άλλους εκπαιδευτικούς, ποια παιχνίδια προθέρμανσης και 
κοινωνικά παιχνίδια θα χρησιμοποιηθούν. 

 

Διασφάλιση ότι οι μαθητές/τριες είναι έτοιμοι/ες για την ημέρα της συνάντησης με αφίσες, 
παρουσιάσεις ή άλλο υλικό. 

 

Προγραμματισμός των διαλειμμάτων για καφέ και μεσημεριανό γεύμα  

Οριστικοποίηση των τοπικών μαθημάτων   

Ορισμός ενός συντονιστή -μεταξύ των εκπαιδευτικών- για κάθε ομάδα για την ημέρα 
συνάντησης 

 

Σύνταξη του τελικού προγράμματος της ημέρας συνάντησης  

Ρύθμιση και προετοιμασία του χώρου / της ηλεκτρονικής συνάντησης με όλα τα απαραίτητα 
εργαλεία 

 

Ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών για το τελικό πρόγραμμα  

Κατά τη 
διάρκεια της 
εκδήλωσης 

Παροχή τεχνικής υποστήριξης σε περίπτωση τεχνικών δυσκολιών  

Έναρξη της Ημέρας Συνάντησης, με ένα εισαγωγικό μέρος   

Καθοδήγηση των μαθητών/τριών και των συντονιστών να πάνε στις ομάδες τους για τις φάσεις 
2-3 και 4. 

 

Οι συντονιστές καθοδηγούν τους μαθητές για προθέρμανση & κοινωνικά παιχνίδια  

Οι συντονιστές καθοδηγούν τους μαθητές για την ομαδική παρουσίαση της φάσης 2-3  

Οι συντονιστές καθοδηγούν τους μαθητές για προβληματισμό για τη φάση 4  

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης για κάθε φάση παρακολούθηση των βημάτων που υπάρχουν 
στην ενότητα "Οδηγίες για τους εκπαιδευτικούς". 

 

Εξασφάλιση ότι οι ομάδες ακολουθούν το πρόγραμμα καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης.  

Υποστήριξη των μαθητών στις δραστηριότητές τους (εάν είναι απαραίτητο)  

Υποστήριξη των καθηγητών στο καθήκον τους να μετράνε (εάν είναι απαραίτητο)  

http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/


 

 
 

[CHECKLIST] © 2023 by [Sharing Worldviews]: Sharing Worldviews είναι αδειοδοτημένο υπό CC BY-SA 4.0. Για 
να δείτε ένα αντίγραφο αυτής της άδειας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/ Εξαιρέσεις: Στοιχεία σχεδιασμού, λογότυπα και εικονίδια που 

δεν υπόκεινται σε ελεύθερη/cc άδεια.  
 

www.sharing-worldviews.com 

Μετά την 
εκδήλωση 

Ορισμός μιασ συνάντησησ με τους εκπαιδευτικούς για την αξιολόγηση της ημέρας συνάντησης  

Συλλογή προβληματισμών από τους εκπαιδευτικούς  

Συγκέντρωση των μαθητών/τριών σε μια συνεδρία προβληματισμού  

Συγκέντρωση των προβληματισμών των μαθητών/τριών μέσω ερωτηματολογίου ή 
διαδραστικού περιβάλλοντος. 

 

Δημιουργία ενός προκαταρκτικού σχεδίου με τους εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες  
για μια επόμενη "Ημέρα Συνάντησης" (εφόσον ορισθεί).  
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